



南海民政



2018“家·南海”品牌推广系列活动走进佛山西站

企业职工“抢”名额 收获写作干货

日前,2018家南海品牌推广系列活动之家南海文化进企业——佛山西站志愿V站“新闻写作暨微信编辑”活动在佛山西站举行,吸引了不少企业职工前来学习,他们纷纷表示受益匪浅。

专业编辑现场传授经验

讲座当天,企业职工早早入场等待。《狮山树本周讯》编辑曾雯从通讯稿写作基本要求、通讯稿写作分享、微信朋友圈编辑和分享等方面,给现场职工带来满满的干货。

“文字通讯是运用叙述、描写、抒情、议论等多种手法,具体、生动、形象地反映新闻事件或典型人物的一种新闻报道形式。”曾雯表示,通讯稿最大特



《狮山树本周讯》编辑曾雯授课。

点是严格的真实性、报道的客观性、较强的时间性以及描写的形象性。

现场,不少企业职工纷纷拿出笔记本做笔记,还有人将曾雯准备的PPT拍摄留底。“第一,主题要明确。第二,材料要精当。第三,写人离不开事,写事为了写人。第四,角度要新颖。”曾雯深入浅出,详细地讲

解写作技巧,甚至一边讲解一边拿出早已截取好的见报稿件案例,一一对应地分享给在座的企业职工。

据悉,来到现场听课的企业职工都是“抢”名额参与的。报名平台曾两度开放名额,依旧无法满足众多企业职工们的需求,主办方有望增设一场讲座。

职工期待参加多样讲座

讲座当天,企业职工纷纷表示受益匪浅。活动结束后,不少职工还意犹未尽,希望曾雯能再分享一下。

“之前写作都是很随意的,现在知道要怎么去写了,也知道要写什么内容了。”佛山西站枢纽运营管理有限公司刘玉轩

对本次活动的很满意,他说:“我平时也有关注民政局的公众号,做为新南海人,我还是能感受到温暖的。我希望将来主办方能够多送福利到企业,多举办一些针对新南海人的一些政策讲解或者技能培训等。”

据悉,此次活动由南海区民政局主办,佛山西站志愿V站承办,佛山社区传媒、狮山创思驿站协办。“家·南海”从“人”的角度出发,立足不同群体,包括本地人与外来人、企业家与务工者、城市市民与农村村民,通过对社会管理和服务的创新设计,增强人们对南海的归属感。佛山社区传媒负责人表示,希望针对新南海人的人群特征,通过写作培训这个讲座服务,让更多新南海人增强技能知识,促进彼此之间的交流、融合,进一步扎根南海、安居乐业,让“家·南海”进一步推动政府公共服务,力图让每个在南海的人都有在家的感觉。

撰写/摄影 邓丹凤
供稿 杨祖益

树本小候鸟驿站举办新年同乐会,众多亲子家庭参加 妈妈仔仔一起“袋鼠跳”

近日,树本小候鸟驿站新年同乐会在狮山树本产业园二楼举行。活动设置了安全大篷车、狮山地图我知道、新年成语大会等11个小游戏,吸引了众多亲子家庭参与。

游戏现场乐翻天

当日早上,早早便有家长和小朋友到现场参加活动。“知道今天举办新年同乐会,孩子很早就拉着我过来参加了。”家住松岗的罗燕红带着儿子来了。

“以1组亲子家庭为单位,成功在狮山镇空白的地图上标画出4个管理处的名称,挑战成功可获得1个印花,限时5分钟。”志愿者介绍游戏规则。

“爸爸,我先画好不好,我不懂了你再来指导我。”“妈妈,我们先去玩袋鼠跳吧。”“妈妈,我们就差最后一个‘新年成语大会’的印章就可以拿奖品了。”现场热闹不已,讨论声、笑声接连不断。

关爱小候鸟困难家庭

狮山镇松夏树本小候鸟驿站主要服务于松夏工业园区以及周边区域流动儿童及



母子二人亲子袋鼠跳。

其家庭的公益性平台,深受服务对象及其家庭的喜爱。该项目采取社工专业化服务与义工服务相结合的方式,主要提供安全教育、品格教育、家庭教育、亲子关系等流动儿童关爱服务计划,帮助他们融入本地社会,促进其身心健康成长。

据项目负责人温慧玲表

示,2019年树本小候鸟驿站将会继续开展儿童安全教育、多样发展活动,家庭层面是家长教育能力和亲子关系提升,社区层面则是社区共融等相关活动。新的一年会更加关注小候鸟困难家庭,把一些福利资源送到有需要的家庭。

撰文/摄影 曾雯 供稿 卢婉婷

狮山镇青年志愿者服务总队善曦长者服务分队举行志愿者亲子活动

父子兵上阵一起玩赛车



亲子体验模拟试驾。

日前,狮山镇青年志愿者服务总队善曦长者服务分队举行元旦志愿者亲子活动,共吸引70人参与。本次活动丰富了义工生活,促进义工亲子的沟通与交流,更能凝聚善曦分队的力量,打造一个幸福和高效的团队。

在志愿者的引导下,家长们有序进行签到。志愿者指导家长和孩子一起参加“抛圈圈”“钓瓶子”、赛跑、拔河等游戏,孩子们玩得不亦乐乎,家长们也一起边玩边学,感受着亲子

活动的乐趣。

“今天爸爸带着我体验了‘模拟试驾’,玩得非常开心,希望每个假期都有这样的活动!”7岁的彬彬说。据了解,本次活动获得佛山市好晟驾校的大力支持,为活动提供15600多平方米的场地、食品以及崭新的模拟教学、游戏设施,“亲子游戏是家长与孩子一同参与的活动,不仅使亲子间感到开心、快乐,更是一种情感交流。”志愿者姚天来表示。

撰文/摄影 梁凤兴